
Информация о деятельности комиссии 

по урегулированию конфликта интересов  руководителей 

муниципальных учреждений Великого Новгорода  в 2025 году 

 

В 1 квартале 2025 года Администрацией Великого Новгорода было 

проведено 2 заседания комиссии. 

 Основаниями для проведения заседаний комиссии явилось  следующее: 

 

 1) поступившее представление прокуратуры Великого Новгорода об 

устранении нарушений законодательства о противодействия коррупции. 

По итогам заседания комиссия рекомендовала Мэру Великого 

Новгорода применить к руководителю муниципального учреждения меру 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

 

2) поступившее уведомление от руководителя муниципального 

учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту 

интересов. 

По итогам заседания комиссии признала, что при исполнении 

должностных обязанностей личная заинтересованность руководителя 

муниципального учреждения может привести к конфликту интересов; 

комиссия рекомендовала Мэру Великого Новгорода применить к 

руководителю учреждения меру дисциплинарной ответственности в виде 

замечания.   

Во 2 квартале 2025 года Администрацией Великого Новгорода было 

проведено 2 заседания комиссии. 

 Основаниями для проведения заседаний комиссии явилось  следующее: 

 

 1) поступившее уведомление от руководителя муниципального 

учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту 

интересов. 

По итогам заседания комиссии признала, что при исполнении 

должностных обязанностей личная заинтересованность руководителя 

муниципального учреждения может привести к конфликту интересов; 

комиссия рекомендовала  руководителю учреждения не допускать ситуаций, 

приводящих к возникновению конфликта интересов. 

2) поступившая жалоба гражданина в отношении исполняющего 

обязанности руководителя муниципального учреждения. 

По итогам заседания комиссия признала, что исполняющим 

обязанности руководителя муниципального учреждения нарушены 



требования законодательства о противодействии коррупции в части не 

принятия мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 

Мэру Великого Новгорода рекомендовано привлечь исполняющего 

обязанности руководителя к дисциплинарной ответственности в виде 

выговора; начальнику контрольно-ревизионного управления 

Администрации Великого Новгорода провести внеплановую проверку в 

отношении муниципального учреждения. 

________________ 

 

 

  


